



Nº1 31.01.2025



Пусть помнят все про подвиг вашей жизни,
Пусть люди помнят ваши имена.
И пусть умолкнут войны, что есть в мире
В тот день, когда черёмуха цвела.

Президент РФ Владимир Путин назвал знаковым для нашей страны 2025 год. 80 лет прошло с тех пор, как завершилась Великая Отечественная война — эпоха, оставившая неизгладимый след в сердцах миллионов. Этот юбилей — не просто дата в календаре, а глубокое напоминание о мужестве, стойкости и самопожертвовании тех, кто сражался за свободу и независимость своей страны. Именно в эти трудные времена проявилась истинная сила человеческого духа. Люди, объединенные общей целью, шли в бой, не щадя себя, ради будущего, которое они мечтали построить для своих детей. Их подвиги стали основой для новой жизни, для мира, который мы имеем сегодня. Эта дата — возможность вспомнить о тех, кто отдал свои жизни, о тех, кто вернулся с фронта, но навсегда остался в тени

войны. Ученики Лицея №35 чтят память героев, ведь именно они стали символом надежды и мужества. В каждом рассказе, в каждой песне, в каждом стихотворении живет их дух, вдохновляющий наших учеников на новые свершения. Пусть этот юбилей станет не только поводом для торжества, но и напоминанием о важности единства, о том, что только вместе мы способны преодолеть любые преграды. Пусть память о Великой Отечественной войне живет в наших сердцах, вдохновляя нас на добрые дела и на стремление к миру. В честь знаменательного юбилея все праздничные мероприятия нашего Лицея будут наполнены глубоким содержанием в целях создания уникальной атмосферы единства и гордости за нашу страну.



«Был город-фронт, была блокада»

27 января – важная дата в истории нашей страны –День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Этот подвиг навсегда останется символом мужества, стойкости и единства нашего народа! В нашем Лицее прошел ряд мероприятий, посвященных этой знаменательной дате.



Для учеников 11 «В» класса прошла историческая викторина, посвященная блокаде Ленинграда, где ребята продемонстрировали знания и искренний интерес к важным историческим событиям.



В нашей школьной библиотеке прошел патриотический час «Через годы и расстояния». Библиотекарь ЦДБ г.Казани рассказала о трагических событиях и представила презентацию с отрывками военной хроники и рассказала об обороне и снятии блокады Ленинграда.

Ученица 5 «Д» класса из библиотечного актива Равилова Азалия рассказала ребятам 4 "Э» класса о героическом сопротивлении наших войск под Ленинградом. Ребята осознали, какой ценой была достигнута победа над фашизмом, и как важно помнить о тех событиях, чтобы они никогда не повторились вновь.



Ученики начальных классов Лицея №35 приняли участие в акции «Блокадная ласточка», целью которой является не только вспомнить тяжёлые события, но и отдать дань уважения тем, кто стоял за Ленинград с упорством, терпением и мужеством!



№1 31.01.2025

Почётный гость месяца СЕРГЕЙ НАЗАРОВ

Астрофизик,

научный сотрудник Крымской обсерватории

Ученики класса космического И инженерного получили уникальную возможность пообщаться с астрофизиком Сергеем Назаровым. Он провел увлекательную беседу, поделился опытом и знаниями о космосе, астрофизике и ответил на интересующие вопросы ребят. Этот вдохновляющий мотивирующий момент на ПУТИ научным достижениям останется в памяти ребят.



«Астрономия — фундаментальная наука. Наши исследования начинают приносить прибыль через десятки и сотни лет»

С. Назаров

ГУМАНИТАРНАЯ ПОМОЩЬ

Учащиеся нашего Лицея совместно с родителями регулярно принимают участие в сборе гуманитарной помощи для защитников нашей Родины. Выражаем благодарность за очередной сбор помощи, за добрые сердца и стремление сделать наш мир лучше!

«Настоящее богатство человека это всё хорошее, что он делает для мира»



ЭТО ФАКТ!

Астрофизика — удивительная наука, которая исследует тайны Вселенной, ее происхождение, структуру и эволюцию. В этом контексте имя Назарова может ассоциироваться с выдающимися достижениями и вкладом в эту область. Астрофизики, подобные Назарову, стремятся разгадать загадки космоса, изучая звезды, галактики, черные дыры и другие астрономические объекты. Работа астрофизиков включает в себя как теоретические исследования, так и практические наблюдения. Они используют сложные математические модели и современные телескопы, чтобы анализировать данные и делать выводы о физических процессах, происходящих в далеких уголках Вселенной. Назаров вовлечен в изучение таких явлений. как космическое излучение, гравитационные волны, что открывает новые горизонты для понимания законов природы.



Nº1 31.01.2025

В ПРЯМОМ ЭФИРЕ!

Экология, сортировка отходов и переработка вторичного сырья - эти и другие глобальные проблемы обсудили ученики 3«Э» класса Лицея №35 под руководством педагога Галиевой Р.А. в эфире телеканала «Россия 1-Татарстан». Уроки экологии учат наших ребят уважать природу и понимать, что мы — часть этого удивительного мира!



МАЛЕНЬКИЕ РАДОСТИ

Ученики начальных классов погрузились в уникальное развлекательно-познавательное мероприятие с участием живых тропических бабочек. Приглашенные гости рассказали и показали удивительное превращение, результате которого появляются живые бабочки. Благодаря внеурочной деятельности у ребят нашего Лицея развивается интерес к учёбе и расширяется кругозор. Ученики углубляться в темы, которые их действительно увлекают, исследовать новые области знаний и применять полученные навыки на практике.



ДОСТИЖЕНИЯ НАШИХ ПЕДАГОГОВ

Наш замечательный учитель физической культуры Ногуманова Гульнара Уеловна в рамках Спартакиады работников образования Вахитовского и Приволжского районов г. Казани заняла победное **II место** в турнире по настольному теннису.

От всей души поздравляем с победой!



«Ветер высот» - школьная газета

Учредитель: МБОУ «Лицей №35-образовательный центр «Галактика»

Приволжского района г. Казани

Руководитель издания: Глухарёва Елена Владимировна

Редактор: Гарипова Регина Фаридовна

Адрес редакции: г. Казань, ул. Гарифа Ахунова, д. 10А

Телефон: 8(843) 590-39-64



